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Olen (valitse parhaiten kuvaava vaihtoehto): 

Sukupuoli: 

Kuinka usein käyt Mopedissa? 

Mistä sait tiedon Mopedista (voit valita useita kohtia)? 

Vertailuryhmä: Kaikki vastaajat

 Vastaus Lukumäärä Prosentti 20% 40% 60% 80% 100%

1. oppilas 11 15,94%

2. opettaja 33 47,83%

3.
muu opetusalan 
työntekijä

10 14,49%

4.
koululaisen 
vanhempi

0 0,00%

5. Jokin muu, mikä? 15 21,74%

Yhteensä 69 100%  

Vastaus Lukumäärä Prosentti 20% 40% 60% 80% 100%

1. nainen 63 90,00%

2. mies 7 10,00%

Yhteensä 70 100%  

Vastaus Lukumäärä Prosentti 20% 40% 60% 80% 100%

1. lähes joka päivä 7 10,00%

2. joka viikko 15 21,43%

3.
1-3 kertaa 
kuussa

17 24,29%

4.
muutaman 
kerran vuodessa

9 12,86%

5. harvemmin 1 1,43%

6.
en tiedä, olen 
ensimmäistä 
kertaa

21 30,00%

Yhteensä 70 100%  

Vastaus Lukumäärä Prosentti 20% 40% 60% 80% 100%

1.
linkki toisella www-
sivulla

19 27,14%

2. hakukone 20 28,57%

3. lehtijuttu 3 4,29%

4. esite tai mainos 4 5,71%

5. sähköpostitiedote 0 0,00%

6. kollega suositteli 15 21,43%

7.
kuulin 
koulutustilaisuudessa

17 24,29%

8. opettaja käski tulla 1 1,43%

9. muu 8 11,43%

10.
Tarkenna (esim. 
www-sivuston tai 
lehden nimi)

9 12,86%



Mitä Mopedin osastoja olet käyttänyt? 

Mihin osastoihin toivot lisää materiaalia? 

Anna kouluarvosana Mopedin sisällölle. 

Anna kouluarvosana Mopedin ulkoasulle ja selkeydelle. 

Yhteensä 96  

Vastaus Lukumäärä Prosentti 20% 40% 60% 80% 100%

1. Lomakkeet 26 38,81%

2. Opetus 43 64,18%

3. Koulun arki 25 37,31%

4. Terveys 13 19,40%

5. Oppilashuolto 16 23,88%

6. Koti ja koulu 26 38,81%

7. Kulttuurit 38 56,72%

8. Materiaalit 47 70,15%

9. Kalenteri 13 19,40%

10. Sivuinfo 16 23,88%

11. Haku 18 26,87%

Yhteensä 281  

Vastaus Lukumäärä Prosentti 20% 40% 60% 80% 100%

1. Lomakkeet 4 7,27%

2. Opetus 14 25,45%

3. Koulun arki 4 7,27%

4. Terveys 3 5,45%

5. Oppilashuolto 5 9,09%

6. Koti ja koulu 6 10,91%

7. Kulttuurit 10 18,18%

8. Materiaalit 40 72,73%

9. Kalenteri 2 3,64%

10. Sivuinfo 1 1,82%

11. Haku 0 0,00%

Yhteensä 89  

Vastaus Lukumäärä Prosentti 20% 40% 60% 80% 100%

1. 10 12 17,39%

2. 9 34 49,28%

3. 8 18 26,09%

4. 7 5 7,25%

5. 6 0 0,00%

6. 5 0 0,00%

7. 4 0 0,00%

Yhteensä 69 100%  

Vastaus Lukumäärä Prosentti 20% 40% 60% 80% 100%

1. 10 16 23,19%

2. 9 31 44,93%



Anna kouluarvosana Mopedille kokonaisuutena. 

3. 8 18 26,09%

4. 7 3 4,35%

5. 6 1 1,45%

6. 5 0 0,00%

7. 4 0 0,00%

Yhteensä 69 100%  

Vastaus Lukumäärä Prosentti 20% 40% 60% 80% 100%

1. 10 15 21,43%

2. 9 34 48,57%

3. 8 18 25,71%

4. 7 3 4,29%

5. 6 0 0,00%

6. 5 0 0,00%

7. 4 0 0,00%

Yhteensä 70 100%  


